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1. Úvodem 

 

V březnu sehrála reprezentace ČR dva zápasy Mistrovství Evropy. V extralize Říčany 

nasbíraly tři výhry.  

 

 

2. Říčany – muži 

 

Dva domácí a jeden venkovní duel zvládli ragbisté Mountfieldu Říčany na výbornou a 

zapsali do tabulky plný počet bodů. Nejprve porazili na domácím stadionu Josefa Kohouta 

brněnský Dragon, když rozhodli již v prvních třiceti minutách třemi položenými pětkami. 

S dalším moravským soupeřem, Vyškovem, měli říčanští hráči těžší práci. Vyškov srdnatě 

bojoval a rozhodnutí zápasu přinesla až 75. minuta a pětka říčanského Jakuba Havla. Na 

Velký pátek cestovali Říčanští na hřiště vedoucího celku extraligové tabulky Pragy a díky 

účelnější hře útoku a 28 bodům Jihoafričana Tristana Horaka zvítězili a vystřídali Pragu na 

čele tabulky. 
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Výsledky Extraliga ragby XV březen:  

 

RC Mountfield Říčany vs. RC Dragon Brno 36 : 7 

RC Mountfield Říčany vs. JIMI RC Vyškov 28 : 13 

RC Praga Praha vs. RC Mountfield Říčany 26 : 37 

 

 

3. Národní tým mužů 

 

ČR vs. Švýcarsko 25 : 41 

 

V Praze na Markétě se v sobotu 9. března hrálo klíčové utkání ME Trophy o postup do 

vyšší skupiny ME. Češi v něm bohužel podlehli Švýcarsku 25:41. Zápas sledoval i prezident 

České republiky, pan Petr Pavel. 

 

Ač se Češi ujali v utkání vedení díky úspěšnému trestnému kopu Martina Cimpricha, 

většina první půle patřila efektivnějším Švýcarům, kteří si vybudovali náskok 17:6. V závěru 

půle ale Češi úspěšně zakončili položením dvě útočné akce a do kabin šli s vedením 20:17. 

Ve druhé půli Švýcaři opět otočili a utkání se lámalo za stavu 25:27, kdy Češi nevyužili 

nadějnou situaci a hosté následně utekli k rozhodující pětce zápasu. 

 

V dresu České republiky se představila řada říčanských hráčů. V základní sestavě 

nastoupili Lukáš Chytil, Jakub Homer, Samuel Dupuy a také krajánci odchovaní v Říčanech 

Tomáš Stránský a Martin Cimprich. Z lavičky do utkání naskočili Jakub Havel a Patrik Pavlík. 

 

Ukrajina vs. ČR 18 : 48 

 

V dalším utkání seriálu Mistrovství Evropy divize Trophy se čeští ragbisté utkali v Havířově 

s Ukrajinou. Po jednoznačném poločase, kdy Češi vybojovali vedení 33:6, zkomplikovala 

situaci smolná červená karta pro Lukáš Rapanta, který se v utkání loučil s národním dresem, 

následovaná dvěma žlutými kartami. Češi tak hráli několik minut v oslabení o tři muže. 

Ukrajincům se podařilo dvěma pětkami snížit, nicméně Češi následně dokázali zmobilizovat 

síly a zápas dovedli do vítězného konce 48:18. 

 

V zápase se představili říčanští a ex-říčanští hráči Lukáš Chytil, Jakub Homer, Jakub 

Havel, Tomáš Adámek, Martin Cimprich, Samuel Dupuy a Kryštof Kohout, vedení trenérem 

Miroslavem Němečkem. 
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4. Národní tým do 16 let 

 

Národní tým do 16 let sehrál v pátek 22. března v Paříži duel se slavným Racing Metro. 

Náš klub reprezentovali trenér Ondřej Fořt a hráči Vojtěch Basík, Vincent Langer, Tomáš 

Strnad, Marek Skolil, Sebastian Lacina, Marek Fořt a Matyáš Forejtek. 
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5. Říčany – mládež 

 

V březnu začaly ligové soutěže mládeže a všechny říčanské týmy v nich zahájily vítězně. 

Výsledky: 

 

U18 junioři 

 

Spol. Dragon / Vyškov vs. RC Mountfield Říčany 7 : 38 (0 : 17) 

 

U16 kadeti 

 

RC Mountfield Říčany vs. RC Dragon Brno 55 : 7 

 

U14 starší žáci 

 

RC Mountfield Říčany vs. JIMI RC Vyškov 59 : 5 

RC Dragon Brno vs. RC Mountfield Říčany 3 : 43 

 

U17 dívky – série 7s 

 

Moravia Rugby vs. Spol. Říčany / Petrovice 19 : 31 (12 : 14) 

Rugby Babice vs. Spol. Říčany / Petrovice 7 : 31 (7 : 19) 

RC Strong Girls vs. Spol. Říčany / Petrovice 5 : 52 (0 : 19) 
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6. Závěrem 

 

 

V dubnu se v Praze a v Říčanech uskuteční jeden z největších ragbyových festivalů 

mládeže PYRF. Říčanští ragbisté sehrají další tři extraligové duely. 

 
 

 

Rugby Club Říčany děkuje Středočeskému kraji za podporu sportování dětí a 

mládeže. 

 

 

 

 
            3.4.2024, Pavel Chaloupka 


